

## 多个国家放宽对中国公民的签证政策

## 去这些国家,我们的护照更好使



阿联酋即将对我国游客实施落地签

几乎每隔一段时间,中国护照就会变得更加好用一些,因为隔三岔五地就会传来世界各国对中国护照放宽签证要求的利好消息。近期,又有多个国家放宽了对中国公民的签证政策,这几个国家有个共同点,就是一样“遥远而神秘”。无论是阿根廷、秘鲁、阿尔巴尼亚,抑或不差钱的阿联酋皆是如此。去这些国家,签证不再是拦路虎了,行程可以计划起来了。

## 阿根廷:9月1日起有条件电子签

**最新政策:**今年9月1日,阿根廷正式推出电子旅行授权系统(AVE),中国公民可以直接申请阿根廷电子签证,但前提条

件是“持有美国或欧盟申根签证”。具体来说,只要中国游客持有由美国签发的B2签证或由欧洲任意申根国家所签发的有效申根签证,就可以直接上网申请阿根廷签证。

AVE电子签证的申请只能在阿根廷国家移民局的官方网站申请,同时相关申请费用也在移民局官网缴付完成,网站上提供西班牙语、英语和中文三种语言版本,还是非常方便的,电子签证所需的服务费用为50美元。在网上进行正式申请后,阿根廷移民局将在10个工作日内确定是否通过这一电子签证申请。AVE签证获得批准后,自签发开始计

算,该签证拥有90天的有效期。

**实用提醒:**在登录阿根廷AVE电子签证的系统后,有非常清晰的指示要求填写个人基本信息、护照和美签(或申根签)信息、旅行信息(航班信息等)、个人工作信息等内容。其中需扫描护照并上传,建议提前做好护照所有页扫描件,且文件大小不超过5MB,填写全部内容后,点击提交。在网站上有一点特别说明很容易忽略,即“中国公民申请AVE的前提条件是持有美国有效签证或申根签证,并且有效期应该超过阿根廷旅行结束日期的3个月。”

阿根廷的确很遥远,国内没有直达航班,可以选择在欧洲或中东转机。欧洲航线主要可选法航,德国汉莎和土耳其航空在巴黎、法兰克福、伊斯坦布尔中转飞往布宜诺斯艾利斯,或者选择卡塔尔、阿联酋航空转机飞往布宜诺斯艾利斯。

## 秘鲁:9月21日起有条件免签

**最新政策:**从今年9月21日起,秘鲁对中国公民实施有条件免签。据了解,秘鲁的有条件免签对象是持有中国有效普通护照、以旅游或商务为目的、并短期进入秘鲁的中国公民。需要符合几个条件之一,比如持有美国、加拿大、英国、澳大利亚或某申根成员国的至少六个月以上有效期的签证,或者拥有美国、加拿大、英国、澳大利亚或某申根成员国长期居留权。根据该决议,免签进入秘鲁可以一次最多停留180天,或在六个月内累积逗留不超过180天。

**实用提醒:**对于不少喜欢出境游的中国公民来说,秘鲁的有条件免签其实门槛不算高,“持有美国、加拿大、英国、澳大利亚或某申根成员国的至少六个月以上有效

期的签证”这一条,相信很多人都可以达到,比如只要拥有美国十年有效签证,基本上就可以免签入境秘鲁了。不过要注意,要确保持有的美国、加拿大、英国、澳大利亚或某申根成员国的有效签证还有至少六个月以上的有效期。

秘鲁位于南美洲的西北部,与巴西、智利、玻利维亚等旅游大国接壤。去秘鲁旅游一般会先飞到利马,从国内出发,一般可在美国转机,比如洛杉矶到利马的往返机票平日在人民币2000-4000元左右,达美航空有这条航线,再加上国内飞洛杉矶的机票,一般在8000-10000元左右,如果提前订票或是淘特价机票,可能可以买到来回七八千的机票。

## 阿联酋:即将实施落地签

**最新政策:**今年9月4日,阿联酋政府宣布批准给予中国公民落地签证待遇,不过截至发稿时,这一措施还没正式落实。不过相比起之前需要提前申请签证,落地签已经是便利不少了。

**实用提醒:**落地签意味着在入境时还是需要办理签证,并不是免签。据推测,届时入境阿联酋除了需要持有中国有效护照外,最好再备好来回机票和酒店预订单,至于落地签是否要缴纳费用,还有待阿联酋政府进一步公布实施细则。

如今,从国内去阿联酋的交通非常方便,北京、上海、广州都有每日一班或以上的班机飞往迪拜,而北京、上海、香港、成都也有直飞班机飞往阿布扎比。目前,持中国驾照可以在阿联酋自驾。可以飞迪拜,在迪拜住几天之后租车自驾约1个多小时可以到阿布扎比。 据《广州日报》

## 全新交互体验 新款 AR 电视创维 S9D

8月29日,创维在北京举行新品发布会,宣布推出全球第一款AR智能电视——创维OLED有机电视S9D。这是全球范围内首次将AR科技作为一种全新的交互模式引入智能电视,刚一发布就引发了业界强烈反响。

随着Pokemon go这款AR游戏的火爆,以及里约奥运会上AR技术的运用,最近这段时间AR可以说是非常火热,创维这款酝酿多时的AR电视在这时候推出可以说是恰逢其会。

## AR:沟通现实与虚拟

AR(Augmented Reality)即增强现实技术,是一种实时地计算摄影机影像的位置及角度并增加上相应图像、视频、3D模型的技术,这种技术的目标是在屏幕上把虚拟世界套在现实世界并进行互动。像近期非常火爆的游戏精灵宝可梦(Pokemon GO),就是AR技术的应用。1961年,AR被发明出来,那时这是一项用于减少飞行员死亡的技术。路易斯·罗森伯格(Louis Rosenberg)为美国空军开发了一种技术,飞行员可用于进行模拟飞行训练,从此新飞行员因训练有素,大大降低了死亡率。随着科技不停发展,技术不断完善,到里约奥运会闭幕式时,这项技术已震撼了全世

界。

到如今,AR作为“下一个大技术”已被国内外各大科技公司高度关注。2015年,Piper Jaffray(美国投资银行)的投资分析报告指出:虚拟现实和增强现实是下一个大技术;而另一家研究机构透露,未来5年内,“增强现实”技术的市场规模将达到1200亿美元。事实上,在Pokemon Go游戏流行的同时,一些领先行业的手机商、网络企业也已纷纷涉足AR领域,推出自己的AR产品。

## 创维AR电视,让电视交互步入新时代

事实上,创维AR电视这一项目已经酝酿许久。从开始研发到正式推出,历经471天,经过27次失败,研发人员终于突破了电视AR技术的瓶颈,解决了AR识别算法、AR运动追踪、3D渲染技术等各项问题。8月29日,全球第一台AR电视创维S9D自此诞生!这是全球首次将AR技术与电视完美融合,能实时交互、大屏显示,实现超越现实感官体验的电视。创维率先将电视大屏与AR技术融合,通过将真实世界信息和虚拟世界信息“无缝”集成的新技术,大幅提升了电视屏幕的显示效果。中国彩电行业乃至世界彩电业都是一次重大的技

术突破,具有里程碑式的意义。

AR技术的迷人魅力是由于它融合了真实与虚拟的界限,并且能够进行实时的交互。创维S9D是首款引入AR技术的智能电视,其主要目的是丰富家庭大屏娱乐的交互方式,升级感官体验。目前创维AR电视的体验已初具雏形,拥有儿童教育、AR体感游戏、运动健身以及购物试衣等方面的应用,内容十分丰富。

在通过AR这种新奇的方式与电视进行互动的时候,我们可以全家一起参与,一起分享欢乐;电视的大屏则带来与手机完全不一样的沉浸感,让你身临其境;电视屏幕里的场景与现实贴合,则带来了更强的融入感、互动感。搭载AR技术的电视,实现超越现实的感官体验,丰富了家庭大屏娱乐的交互方式,引导人们重新聚拢到电视大屏的健康的家庭生活方式,让电视交互步入新时代。

## AR之外,它还是顶级旗舰电视

创维S9D采用玫瑰金配色,别致典雅又不失奢华,下方采用的前置JBL音响,在黑色金属网罩的装饰下多了几分大气,配以最新的Dolby Atmos音效技术,更是让观影感受提升一个档次。硬件配置上也绝不含糊,处理器数量高达30,可谓是目前智能电视之最。加上创维自主研发的



酷开系统5.5,运行上丝毫不逊于市面上任何一款智能电视。影视平台整合了腾讯影视内容,并且还赠送了两年付费VIP特权服务。

作为最新的OLED电视产品,S9D采用了最新一代的OLED屏体,屏体厚度仅为4.7mm,依旧结合了Dolby Vision显示技术,在与OLED自发光体的配合下画质表现相得益彰。OLED的自发光特性使它具有两大优点,一是画质好,二是更健康。画质好是因为自发光特性让电视画面具有极致黑、高对比、快响应、真色彩、广视角五大天然优势,能够表现最真实的色彩;更健

康是因为OLED自发光体的光谱中不含对人体有害的蓝光,能有效避免有害蓝光对人眼的伤害,这对于用眼时间长的电视观众来说是非常有益的。

创维S9D,这款电视首次将AR技术与电视大屏完美融合,能够实现实时的虚拟世界与现实世界的交互体验,引导人们重新聚拢到电视大屏的健康的家庭生活方式。AR技术作为一种全新的交互方式应用到电视,能够让人们跳出遥控器的束缚,得到更多交流的乐趣。相信在未来,AR交互将作为高端智能电视的标配,逐步在市场上普及开来,让消费者享受到最新科技的魅力。